

# 新公园年卡能多玩三家景点

还是老价格:150元;看白鹭洲水景表演不用另外掏钱

下月8日起,2009年度的南京市园林景点游园年卡(简称公园年卡)将正式发售。昨天记者了解到,新年卡与今年相比,涵盖的景点总数仍是27家,但性价比更高。雨花台等3家景点已免费开放退出,新年卡又加入了甘家大院、白鹭洲公园和金牛湖风景区3个成员,持年卡去看白鹭洲公园晚上80元的水景表演,也无需另外掏钱。

## 150元玩转27景点

公园年卡从2001年面世以来,每年都会增加一些新成员,去年已达到27家,明年的年卡仍可通玩27家景点,定价与去年一样,150元/张。

园林局公园处相关负责人介绍说,原本属于公园年卡范围内的雨花台、梅园新村和静海寺3家景点,已相继免费开放,退出了2009年年卡成员单位。为了保证公园年卡的含金量,又有甘家大院、白鹭洲公园以及金牛湖风景区3家景点补充进来。据了解,这3家单独的门票价格分别为20元、20元、30元。工作人员为记者算了一笔账:2009年公园年卡包括的27家景点,如果将每家的一次性游览门票加起来,就得花费675元。

有关负责人说,今年最大的新亮点就是白鹭洲公园,几年前它也曾在公园年卡范围内,景区提档升级建设时,一度退出。目前该公园白天的价格20元,晚上40元,如果有大型水景演出,则是80元。《夜泊秦淮》的水景演出如梦如幻,



2009年公园年卡抢鲜看 快报记者 赵杰 摄

已经成为南京旅游的一张新名片,很多外地人来都要去欣赏。但不少本地市民却没看过。”该人士说,票价太高就是最主要的原因,今后,市民只要持一张公园年卡,无论白天晚上都可以游玩,无需另外掏钱。

另外,2009年公园年卡仍然发行单人卡和情侣卡两种。情侣卡价格为每张270元。“也有不少市民反映景点太多玩不过来,以后也许还会再推出一些‘打包’产品,比如城南片卡、城北片卡等。”有关人士介绍,更多的优惠年卡还在考虑中,也许在2010年年卡推出时有望实现。而中山陵与全市公园合二为一的大年卡,有关部门也正在努力,近两年有望实现。

## 五道防伪技术“打假”

“买我们的‘内部卡’,只要69元就能玩遍南京。”曾经上当受骗的市民一定还清楚记得,去年有段时间,这样的帖子在网上很容易就能找到。结果

警方调查发现,竟然是一个制作、贩卖假证窝点的骗局。

记者了解到,公园年卡在南京市民中颇受欢迎,每年销量都在不断增加,去年销售了19万张。而与此同时,各大公园景点冒用、套改卡、使用假卡等现象也时有发生。以玄武湖公园为例,黄金周期间曾经一天查到百余起。为了彻底杜绝假年卡,明年的公园年卡在防伪技术上也做足了功夫。有关人士介绍,共有五道关卡“打假”,除了今年已经用上的激光防伪标签,还加上了类似人民币的水印防伪标记。“还有三道技术,我们只告诉公园的检票人员如何辨别,对外保密,以防被制假者掌握。”

园林部门也提醒市民,请自觉做一个文明公民,不要使用裸卡、照片不符合要求、未贴易碎标签的年卡、更不要冒用套改年卡、或持假卡入园。

通讯员 金波  
快报记者 孙兰兰

## □相关链接

### 公园年卡加盟景点:

玄武湖、玄武湖飞禽世界、总统府、狮子山阅江楼、绿博园、瞻园、宝船厂遗址公园、莫愁湖公园、红山动物园、溧水天生桥、情侣园、古林公园、燕子矶公园、中华门城堡、九华山公园、江心洲农俗园、江心洲农趣馆、江心洲百业馆、天妃宫、南京明文化村(阳山碑才)、汤山古猿人洞、南京明城垣史博物馆、珍珠泉风景区(含狮子虎园)、南京市博物馆(朝天宫)、南京民俗博物馆(甘熙宅第)、白鹭洲公园和金牛湖风景区。

### 办卡注意事项:

年卡必须贴本人照片,经盖钢印封塑后方可使用;普通卡的市民只需要一张1寸近期免冠照片即可办理;购买情侣卡的市民,带近期两人正面2寸合影照片即可以办理。除了上述27家成员单位公园景点窗口售票处均可办理,另外园林旅游公司、清凉山公园、明故宫遗址、鼓楼公园等处也可办理。

遇到景区门票临时调价,持卡人游园时需要按照物价局的批文补足差价;年卡有效期从2009年的元月1日起到2009年12月31日止。

## 周末有二手房交易会

快报讯 (记者 尹晓波)本周末两天,南京市房地产交易市场将召开“月月相逢”二手房交易大会(中央门房地产交易登记分中心龙蟠路9号、大光路房地产交易登记分中心大光路49号),结合“好房换购会”,

现场继续办理“以旧换新”“以小换大”的改善性需求买房人业务登记,受理市民“好房换购”的挂牌房源、需求及换购流程咨询,现场还将安排《好房换购流程解析》《好房换购会40问》等讲座。

## 敬老院分成四级收费

快报讯 (记者 郑春平)记者昨日了解到,南京市物价局、财政局和民政局已就老年人社会福利机构服务收费作出新规定,今后敬老院划分成四个等级,等级不同收费标准也不同。

级别根据设备设施、环境、服务内容等综合情况来划分。例如,一级敬老院要求老人居室单人间使用面积不小于15平方米,双人间使用面积不小于20平方米,三人间使用面积不小于27平方米;要有独立卫生间、24小时热水、电视、空调、电话,要有专门为老人提供的“特灶”;要有专职医护人员等。二级敬老院同样要求有独立卫生间,但是老人居室面积的要求相对小一些,如果不设医务室,则应与专业医院签订合同,没有对老人特灶作出硬性要求;三级、四级敬老院在上述各方面的标准相应放宽。

同时,南京市社会福利机构的护理要求也正式出台。根据自理老人、介助老

人、介护老人等不同的情况,制定了不同的服务标准。例如,在饮食起居方面,对自理老人要求每天供应开水二次,按时开饭;对介护老人则要求每天供应开水二次,按时喂饭、喂水、喂药等。

老年人社会福利机构服务收费项目包括床位费、护理费、空调费、伙食费、医药费、代办费。如果有特殊服务要求,收费标准由双方按照自愿的原则协商确定。三部门提醒说,入住敬老院应签订委托协议,明确设施条件、服务内容、收费标准等,结账时敬老院应该出具费用明细清单,否则不得收取费用。

**邮储开办无抵押贷款**  
贷款对象:个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)  
贷款限额:上限10万元  
贷款特点:门槛低,放款快,无需任何抵押  
商务贷款(房产抵押)上限100万元  
申请银行贷款热线:8427580 84707926

# 十个近视 九个能好

## 专家倡议——“眼镜学生”全面换戴第E镜



预提升方法集成到了一副特殊的功能性眼镜——“学生第E镜”上。它的推出,让近视孩子看到了希望。

在北京、在武汉、在石家庄等全国大型城市,抢先试戴了第E镜的十万余名近视学生,视力都得到了全面提升。其中,更有许多孩子在三个月内就基本恢复正常视力,一个学期完全摘掉了近视眼镜。

北京师范大学的高教授也很欣慰,从前孩子自觉性差,看书写字总喜欢趴在桌上,家人怎么提醒也没

瑞金路的王女士兴奋地说:“第E镜帮了大忙了!孩子近视200多度,试了很多治疗方法都不管用,我只能干着急。幸亏了解到‘学生第E镜’,想不到两个多月近视就没了!孩子不用一辈子戴眼镜,我也安心了”

北京师范大学的高教授也很欣慰,从前孩子自觉性差,看书写字总喜欢趴在桌上,家人怎么提醒也没

用,近视都发展到了300度。戴学生第E镜后,用眼姿势好了,看书时挺胸、抬头,非常省心。更惊喜的是,戴镜一个多月去复查,视力提升了100多度,“这第E镜确实有效!”

武汉复兴村创新学校老师对孩子全面恢复视力很有信心,他说:“自从第E镜在学校试点以来,9成近视孩子恢复了正常视力。极个别500度的近视学生,以前视力年年降。戴第E镜后,孩子视力不降反升,提升了七八十度,“看来坚持戴下去他们的视力也一定能恢复!”

### 权威认证:专家建议普及推广

2007年7月,在北京召开的学生第E镜专家研讨会暨全国青少年近视高峰论坛,与会专家按照《中小学生近视眼防治工作方案》对第E镜发表了专家研讨意见——“鉴于该镜具有学治同步、简便易行等特点,建议进一步在青少年中推广使用,以降低我国青少年的近视率和新发病率。”

家长可以通过拨打第E镜咨询电话025-84408221了解相关的情况。

### 第E镜专家答 近视孩子家长问

问:能提升视力的“学生第E镜”也是眼镜吗?

答:“学生第E镜”是我国第一款专为学生设计,具有自主知识产权的高科技功能型眼镜。它与普通眼镜外观相似,使用也一样方便,但作用却是完全不同:使用“学生第E镜”在看书学习时戴上它就能自然提升视力,特别是早期近视的孩子,只要及时给孩子换戴“学生第E镜”都能够逐步恢复正常视力,最终摘掉眼镜。

问:“学生第E镜”有什么功能?

答:“学生第E镜”主要有三大功能:一、切断近视根源,防止近视加深,安全方便。二、在日常学习中自然提升视力。三、纠正不良的读写姿势,养成良好用眼习惯。其最大的优势就是“学生第E镜”可以在学习的过程中提升视力,在提升视力的同时提高学习效率。

问:“学生第E镜”为什么能提升视力?

答:“学生第E镜”采用棱镜和透镜合成的双曲面复合镜片,将双眼合像法与雾视法两种治疗方法融于一体,把孩子学习等看近环境转变为望远环境,通过长时间望远锻炼来提升视力。实现了“看近等于望远学习就是治疗”的效果。

问:“学生第E镜”效果如何?

答:一般来说,一到三个月认真使用“学生第E镜”的人群中至少90%视力都会有所提高,50%左右会在屈光度层面上有不同程度的降低,多数学生度数在三个月里会下降50~100度,效果好的多达300~500度。

问:什么样的人适合配戴“学生第E镜”?

答:23岁以下近视人群都可使用,特别适合:刚刚出现近视症状,准备配戴或者刚刚戴上眼镜的孩子;近视时间较短度数仍然在不断加深者;工作或者学习中仍然需要长时间近距离用眼者。

## 看书越多 视力越好

### “学生第E镜”——孩子近视的第一副眼镜

“学生第E镜”是我国第一款具有自主知识产权的高科技功能型眼镜。它通过一副高科技复合镜片,把看书、学习等近距离用眼转变成中远距离,第一时间切断近视根源,不用专门抽出时间使用,看书学习时戴上就能提升视力,而且读书时间越长视力恢复越快,一举两得。

专业针对青少年早期近视,一到两个月就能逐步恢复正常视力。让你轻轻松松摘掉眼镜,首次实现了学习提升视力这一眼镜功能的革命性突破。

### “学生第E镜”三大特点

- 一防:切断近视根源,防止近视加深;
- 二升:在日常学习中自然提升视力;
- 三纠正:纠正不良的读写姿势,养成良好用眼习惯。现场试戴,20分钟提高视力两行以上;90%以上的早期青少年近视两到三个月都能逐步恢复正常视力,一个学期轻轻松松告别近视眼镜。

025-84408221/84513919 南京爱眼机构旗舰店地址:  
白下区白下路20号(万里商场斜对面)